






Okresní správa sociálního zabezpečení Olomouc

Tř. Kosmonautů 1151/6c, 779 11 Olomouc

Kontakty

-  +420 585 708 111
-  IDDS: qx7adg5
e-podatelna: posta.oc@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Před hlavním vstupem do budovy se nachází 10 schodů o výšce 15,5 cm, šířce 476 cm a hloubce 30 cm. Je možné využít nájezdovou rampu, která je pokryta dlažbou, šířka rampy je 150 metrů a dlouhá 20 metrů, která končí před automatickými dvoukřídlými posuvnými dveřmi průchozí šířky 180 cm. V zádveři se nachází druhé automatické dvoukřídlé dveře o průchozí šířce 180 cm, navazuje klientské centrum, které je bezbariérové, jsou zde umístěny lavice pro klienty.

Vedlejší vstup s 11 schody je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy.

Interiér

Pro klienty je vyhrazen prostor klientského centra s podatelnou a přepážkami klientského centra. Součástí klientského centra jsou WC pro muže, WC pro ženy a dvě samostatné místnosti WC pro imobilní se šířkou průchodu 90 cm. Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří není umožněn.

Všech 6 nadzemních podlaží budovy je vertikálně propojeno schodištěm, výtahy propojují všechna podlaží.

Výtah

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn nájezdovou rampou z ulice o délce 20 metrů. Nadzemní podlaží jsou propojena dvěma výtahy o délce 140 cm, šířce 110 cm a šířkou dveří 80 cm.

Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70cm.

Dvě samostatné místnosti WC pro imobilní jsou součástí klientského centra, dveře těchto místností jsou šířky 90cm.

Parkování

Objekt disponuje vlastní parkovací plochou před budovou. Před budovou se nachází dvě parkovací místa pro imobilní ve vzdálenosti 28 metrů od vstupu.

Fotodokumentace



